

在学习中蜕变 在蜕变中前行

◎成本招标中心/李玲

一个人的成长，恰似蝴蝶破茧而出的过程，在痛苦的挣扎中，意志得到锻炼，力量得到加强，心智得到成长，生命在痛苦中升华，而后展翅高飞。参加完今年集团第二期培英计划集训营后的我犹如这破茧之蝶，蜕去稚嫩的外壳获得了新的思想战衣。回顾这一年，从动员大会到每期的主题培训仿佛历历在目，培英成员们携手合作，相互鼓励。我们饱含热情，放飞思绪，毫无保留地进行沟通交流，像极了刚毕业那会的我们：热情而不冒失，勇敢而不莽撞。培英带给我太多新的思想碰撞和火花，那么今天就来说说“培英集训营”带给我的几点“蜕变”。



真正的团队是冲出“小团队”拥抱“大团队”

人在一起不叫团队，心在一起才是团队。很多人认为做好自己的事情便是全部，实则差矣。管好自己的一亩三分地是远远不够的，特别是成为一个管理者，不但要关注“人”，还需对团队的工作状态，心情，成长，进展情况负责。这么多年，我都是老老实实根据领导指示做好份内的工作，团结好自己部门的同事，自认为一年比一年做得好。谁曾想到，自己不仅仅是部门的一员，更是公司的一员。做好部门的工作，团结好自己部门的同事远远不够，在公司层面，从来没有过什么小团体，整个公司只有一个团队，那就是我们。所以，今后更应该以身作则，正确使用自己的职能权限，积极联动各个中心的同事，避免推卸责任，提升自己的格局观，从而更高效地完成公司交给我们的任务。

做好准备迎接“新事物”

作为房地产行业，特别是近几年，新政策新工艺新材料层出不穷，作为普通员工的我们如何应对？有些人会说，来了就学呗。这没有什么错，但似乎也没有多么值得赞许。培英的几个课程中有涉及到这个问题，我也不断地在自我审查和思考，得出的结论是我跟绝大部分人一样，被动地等着去安排学习，缺乏专业敏锐度和主观能动性。法国一位生物学家曾说过一句话：在观察的领域里，机遇只偏爱



那种有准备的头脑。这句话告诫我们机会总是留给有准备的人。所以，我们不能成为守株待兔的农夫，应发挥主观能动性时刻关注行业动态，不被动等待新事物的到来，提前了解学习，并能主动向领导汇报和提供学习的途径，必要时争取公司的支持。

尊重知识并坚持学习

老子曾说：知人者智，自知者明。胜人者有力，自胜者强。老子认为，“知人”“胜人”十分重要，但“自知”，“自胜”更加重要。曾经的很多人，是否一坐下就拿起手机刷着抖音，是否一说学习便抱怨“要带娃，没有时间”？然后放下手机后变得空虚和迷茫，甚至产生莫名的压力？这也是曾经的我一个缩影。培英过程中，得知很多同事在各种证书加持的情况下仍然坚持学习，压力莫名袭来，便开始反思并慢慢拉回曾经那样的自己。我知道，职场里的我们，除了是一名员工，可能还是一名爸爸或妈妈，工作之余，或许不能做到天天学习，但只要把学习当成一种习惯并坚持下去，每天不行但可以每周甚至每月进行一次学习。不久你会发现，自己各方面状态更好了，还充实了，这就是知识的力量。



这次的培英集训营对我来说是一次精神洗礼，更是一次华丽的蜕变。2021年的第二期“培英集训营”虽然结束了，但不应该是学习的结束，而是新的开始。凡是过往皆为序章，所有将来皆为可盼，希望未来，我们继续坚持前进的步伐，只争朝夕，不负韶华！